



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ  
двадцять восьма сесія  
РІШЕННЯ**

26.07.2019

м. Суми

**Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо збільшення бюджетних асигнувань за програмою 2801030 «Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів» у 2019 році**

З метою створення сприятливих умов для подальшого розвитку суб'єктів господарювання агропромислового комплексу, посилення їх конкурентоспроможності, враховуючи пропозиції постійної комісії обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо збільшення бюджетних асигнувань за програмою 2801030 «Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів» у 2019 році (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Кабінету Міністрів України, депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області.

Голова

**В.М. Токар**

Додаток  
до рішення обласної ради  
сьомого скликання  
26.07.2019

**Звернення до Кабінету Міністрів України щодо збільшення бюджетних асигнувань за програмою 2801030 «Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів» у 2019 році**

Ми, депутати Сумської обласної ради, глибоко стурбовані ситуацією щодо недостатнього обсягу бюджетних коштів, спрямованих на підтримку розвитку агропромислового комплексу, насамперед, через здешевлення кредитів.

Аграрії Сумщини є активними учасниками державних програм фінансової підтримки. Однією з найбільш затребуваних на Сумщині та загалом в Україні є бюджетна програма 2801030 «Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів». Ця програма надає можливість аграріям, які залучили банківські кредити, частково відшкодувати плату за їх використання. Таким чином, за відсутності обігових та інвестиційних коштів, отримавши банківські кредити, сільськогосподарські підприємства, фермерські господарства мають можливість забезпечити власні потреби в матеріально-технічних ресурсах, основних засобах виробництва, проводити реконструкцію та будівництво виробничих приміщень тощо.

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» за зазначеною бюджетною програмою затверджені видатки у сумі 127,16 млн гривень. Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 300 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів» (далі – Порядок), розподіл коштів між заявниками покладено на обласні конкурсні комісії з питань надання суб'єктам господарювання агропромислового комплексу часткової компенсації відсоткової ставки за залученими у національній валюті банківськими кредитами (далі – обласна комісія).

Станом на 06.06.2019 обласною комісією прийнято 42 заявки від 22 суб'єктів господарювання агропромислового комплексу Сумської області, у тому числі 14 – позичальники, які мають чистий дохід (виручку) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній рік до 20 млн гривень, із яких 7 фермерських господарств.

Згідно з розподілом бюджетних призначень, затверджених наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 01.03.2019 № 98, Сумській області у 2019 році передбачено фінансування у сумі 6,18 млн гривень. При цьому фактична потреба в коштах на часткову компенсацію відсоткової ставки за залученими у національній валюті банківськими кредитами за уже поданими заявками становить 7,92 млн гривень (сума залучених кредитів – понад 60 млн гривень).

За даними Національного банку України, станом на 01.05.2019 суб'єктами господарювання агропромислового комплексу Сумської області залучено кредити на суму понад 1,5 млрд гривень та існує потреба в здешевленні плати за їх використання.

З метою створення сприятливих умов для подальшого розвитку суб'єктів господарювання агропромислового комплексу, які забезпечують значні надходження податків та зборів до бюджетів різних рівнів, утримують та створюють робочі місця у сільській місцевості, просимо ініціювати внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет на 2019 рік», а саме: збільшити суму бюджетних асигнувань за програмою 2801030 «Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів» у 2019 році для аграріїв України до 400 млн гривень та, зокрема, Сумської області – до 19,5 млн гривень.